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HEADLINE: Die Zerebralparese-Community kommt zusammen, um den nächsten Durchbruch bei barrierefreien Technologien zu erzielen.

UNTERTITEL: Organisatoren des Welttags der Zerebralparese rufen die globale Zerebralparese-Community auf, Ideen für barrierefreie technische Lösungen einzureichen

BODY: Die Organisatoren des Welttags der Zerebralparese starten eine neue Kampagne unter dem Motto „Millions of Reasons“, die Menschen mit Zerebralparese auf der ganzen Welt auffordert, ihre Ideen für barrierefreie technische Lösungen einzureichen. 
Weltweit gibt es mehr als 17 Millionen Menschen mit Zerebralparese. Die Kampagne zielt darauf ab, Aufmerksamkeit auf die einzigartige Erfahrung der Zerebralparese zu lenken und den Bedarf nach barrierefreien Technologien aufzuzeigen.
[Geben Sie hier ein entsprechendes Angebot Ihres Organisationsvertreters ein. Beispiel: „Es gibt eine wachsende Nachfrage nach barrierefreier Technologie auf der ganzen Welt, aber Produktdesigner und Technologieunternehmen sind meist immer noch darauf fixiert, Dienste für Behinderte als einen wohltätigen Zweck zu betrachten. Stattdessen sollten sich Unternehmen darum bemühen, Kunden und Mitarbeiter aus den Behindertenmärkten anzuziehen und für sich zu begeistern“, sagt Bronya Metherall, Geschäftsführer des Bereichs Influence & Social Impact bei der Cerebral Palsy Alliance.]
Zerebralparese ist eine körperliche Behinderung, die Bewegung und Haltung beeinflusst. Da die Behinderung bei jedem einzelnen Menschen einzigartig und unterschiedlich ist, gibt es Millionen von Gründen für barrierefreie Technologielösungen.
Einreichungen von Ideen sind ab heute auf der Website https://ideas.worldcpday.org möglich und Einsendeschluss ist am 29. September 2022. Die besten Ideen werden von der Community in die engere Wahl gezogen, wobei die Abstimmungen am 29. September beginnen und am Welttag der Zerebralparese – dem 6. Oktober 2022 – enden.
[Geben Sie hier ein entsprechendes Angebot Ihres Organisationsvertreters ein. Beispiel:  „Niemand ist besser gerüstet, um den nächsten Durchbruch in der barrierefreien Technologie auszulösen, als diejenigen, die mit Zerebralparese leben. Mit Kreativität, Fachwissen und gelebten Erfahrungen können wir eine bessere Zukunft für jeden Menschen mit einer Behinderung gestalten“, sagt Metherall.]
[Relevantes Zitat von einer Person mit gelebter Erfahrung hier einfügen]
Der Welttag der Zerebralparese wurde 2012 von der Cerebral Palsy Alliance ins Leben gerufen und bringt nun Menschen mit Zerebralparese, ihre Familien, Mitstreiter, Unterstützer und Organisationen in mehr als 100 Ländern zusammen. Alles mit dem Ziel, eine Zukunft zu gewährleisten, in der Kinder und Erwachsene mit Zerebralparese die gleichen Rechte, den gleichen Zugang und die gleichen Möglichkeiten haben wie jeder andere in unserer Gesellschaft.

##ENDE##


Medienkontakt: 
[Fügen Sie Kontaktdaten der Person hinzu, die zur Beantwortung von Journalistenfragen zur Verfügung steht.]

Sprecher:
[Fügen Sie Kontaktdaten der Person hinzu, die Ihre Organisation in der Öffentlichkeit vertreten kann.] 

Weitere Einzelheiten zum Wettbewerb:
· Ideeneinreichungen sind ab 6 Uhr UTC am 29. August 2022 möglich und Einsendeschluss ist um 23 Uhr UTC am 29. September 2022.
· Die Abstimmung beginnt am 29. September um 6 Uhr UTC und endet am Donnerstag, dem 6. Oktober 2022 um 23 Uhr UTC.
· Die Ideen werden von der Zerebralparese-Community durch Abstimmungen auf der Website in die engere Wahl gezogen.
· Die Jury des Welttags der Zerebralparese überprüft die Auswahlliste der Ideen. Die Jury wird die Ideen nach Bedarf, Wirkung, Reichweite und Marktfähigkeit bewerten. 
· 1 Idee wird von der Jury ausgewählt. Der Gewinner erhält einen Bargeldpreis in Höhe von 5.000 USD. Der Gewinner wird über Facebook bekannt gegeben und bis spätestens 14. Oktober 2022 per E-Mail kontaktiert.

Informationen zu barrierefreier Technologie und Unterstützungstechnologie:

Barrierefreie Technologie, die universell entwickelt ist, zielt darauf ab, Produkte zu entwickeln, die für die größtmögliche Anzahl von Menschen geeignet sind, indem sie die Vielfalt der menschlichen Bedürfnisse in verschiedenen Umgebungen berücksichtigen. Dies kann unterstützende Technologien umfassen, die speziell entwickelt wurden, um die Unabhängigkeit und Autonomie einer Person über ein breites Spektrum von Bedürfnissen hinweg zu erhöhen.

Hinweise für die Redaktion:
[Entfernen Sie diesen Abschnitt, wenn Sie nicht die bereitgestellten Beispielzitate verwenden.] 
Es folgen die Zitate von Bronya Metherall, Geschäftsführer des Bereichs Influence & Social Impact bei der Cerebral Palsy Alliance, in der Originalsprache:

     „There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets.“ 
„No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability.“
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