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JUDUL UTAMA: Komunitas cerebral palsy berkumpul bersama untuk memicu terobosan masa depan dalam teknologi yang mudah diakses

SUBJUDUL: Penyelenggara Hari Cerebral Palsy Sedunia memanggil komunitas cerebral palsy global untuk mengirimkan ide terkait solusi teknologi yang mudah diakses

ISI: Penyelenggara Hari Cerebral Palsy Sedunia meluncurkan kampanye baru, ‘Jutaan Alasan’, yang memanggil semua penyandang cerebral palsy di seluruh dunia untuk mengirimkan ide mereka terkait solusi teknologi yang mudah diakses. 
Terdapat lebih dari 17 juta penyandang cerebral palsy di seluruh dunia. Kampanye ini bertujuan untuk meningkatkan kesadaran tentang pengalaman unik cerebral palsy dan menunjukkan kebutuhan akan teknologi yang mudah diakses.
[Masukkan kutipan yang relevan dari perwakilan organisasi Anda di sini. Contoh: “Terdapat tuntutan yang semakin kuat akan teknologi yang mudah diakses di seluruh dunia, namun perancang produk dan perusahaan teknologi sebagian besar masih terpaku untuk menganggap disabilitas sebagai tujuan amal. Sebaliknya, perusahaan perlu berubah untuk menarik dan memikat pelanggan dan orang-orang berbakat di pasar disabilitas” kata Bronya Metherall, General Manager dari Pengaruh & Dampak Sosial di Cerebral Palsy Alliance.]
Cerebral palsy adalah disabilitas fisik yang memengaruhi pergerakan dan postur. Karena disabilitas setiap individu unik dan berbeda, terdapat jutaan alasan untuk mendapatkan lebih banyak solusi teknologi yang mudah diakses.
Pengiriman ide dibuka hari ini di situs web https://ideas.worldcpday.org dan ditutup pada 29 September 2022. Ide-ide ini akan diseleksi oleh komunitas, melalui pemungutan suara yang dibuka pada 29 September dan ditutup pada Hari Cerebral Palsy Sedunia - 6 Oktober 2022.
[Masukkan kutipan yang relevan dari perwakilan organisasi Anda di sini. Contoh:  “Tidak ada yang lebih siap untuk memicu terobosan masa depan dalam teknologi yang mudah diakses, selain para penyandang cerebral palsy. Dengan kreatifitas, keahlian, dan pengalaman hidup, kita dapat merancang masa depan yang lebih baik bagi setiap penyandang disabilitas.” ujar Metherall.]
[Masukkan kutipan yang relevan dari orang yang memiliki pengalaman hidup di sini]
Hari Cerebral Palsy Sedunia didirikan oleh Aliansi Cerebral Palsy pada 2012, dan sekarang mempersatukan para penyandang cerebral palsy, keluarga, rekan, pendukung, dan organisasi mereka di lebih dari 100 negara. Tujuannya adalah untuk memastikan masa depan anak-anak dan orang dewasa dengan cerebral palsy mempunyai hak, akses, dan peluang yang sama dengan orang lain di masyarakat kita.

##AKHIR##


Kontak media: 
[Tambahkan perincian kontak dari orang yang bersedia menjawab pertanyaan jurnalis]

Juru bicara:
[Tambahkan perincian kontak dari orang yang dapat mewakili organisasi Anda di tempat umum] 

Perincian lebih lanjut tentang kompetisi ini:
· Pengiriman ide dimulai pada UTC 6am, 29 Agustus dan berakhir pada UTC 11pm, 29 September 2022
· Pemungutan suara dimulai pada UTC 6am, 29 September dan berakhir pada UTC 11pm, Kamis 6 Oktober 2022.
· Ide-ide diseleksi oleh komunitas cerebral palsy melalui pemungutan suara di situs web.
· Dewan juri Hari Cerebral Palsy Sedunia meninjau hasil seleksi ide. Dewan juri akan menilai ide berdasarkan kebutuhan, pengaruh, jangkauan, dan daya jual. 
· Dewan juri akan memilih 1 ide. Pemenang menerima hadiah uang tunai sebesar USD5.000. Pemenang akan diumumkan melalui Facebook dan dihubungi melalui email paling telat pada 14 Oktober 2022.

Tentang teknologi yang mudah diakses dan teknologi asistif:

Teknologi yang mudah diakses yang dirancang secara universal bertujuan untuk membuat produk yang dapat dimanfaatkan oleh sebanyak mungkin populasi dengan mempertimbangkan keragaman kebutuhan manusia di berbagai lingkungan. Teknologi ini dapat mencakup teknologi asistif yang dirancang secara lebih spesifik untuk memperbesar kemandirian dan otonomi individu di seluruh spektrum kebutuhan.

Catatan untuk Penyunting:
[Hapus bagian ini jika Anda tidak menggunakan kutipan contoh yang disediakan] 
Di bawah ini adalah kutipan dalam bahasa asli dari Bronya Metherall, General Manager dari Pemengaruh & Dampak Sosial di Cerebral Palsy Alliance:
     “There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets” 
“No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability”
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