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NASLOV: Zajednica cerebralne paralize okuplja se kako bi podstakla pomak u razvoju pristupačnih tehnologija

PODNASLOV: Organizatori Svetskog dana cerebralne paralize pozivaju globalnu zajednicu cerebralne paralize da pošalje svoje ideje za rešenja u oblasti pristupačnih tehnologija

TEKST: Organizatori Svetskog dana cerebralne paralize pokreću novu kampanju „Milioni razloga”, pozivajući ljude sa cerebralnom paralizom širom sveta da pošalju svoje ideje za rešenja u oblasti pristupačnih tehnologija. 
Širom sveta ima preko 17 miliona ljudi s cerebralnom paralizom. Cilj kampanje je podizanje svesti o jedinstvenom iskustvu života s cerebralnom paralizom i ukazivanje na potrebu za pristupačnim tehnologijama.
[Ovde uneti citat predstavnika vaše organizacije. Primer: „Širom sveta postoji rastuća potreba za pristupačnim tehnologijama, ali dizajneri proizvoda i tehnološke kompanije uglavnom i dalje vide onesposobljenost samo kao povod za dobrotvorne aktivnosti. Umesto toga, u fokusu kompanija trebalo bi da bude privlačenje korisnika i njihovo zadovoljstvo proizvodima, kao i razvoj talenata u oblasti onesposobljenosti” kaže Bronja Meteral, generalna direktorka Sektora za društveni uticaj Udruženja za cerebralnu paralizu.]
Cerebralna paraliza je fizička onesposobljenost koja utiče na pokrete i držanje tela. Onesposobljenost svakog pojedinca je jedinstvena i drugačija, tako da postoji milion razloga za pristupačnija tehnološka rešenja.
Podnošenje ideja se otvara danas na veb-sajtu https://ideas.worldcpday.org a zatvara se 29. septembra 2022. Uži izbor ideja će napraviti sama zajednica glasanjem koje se otvara 29. septembra a zatvara se na Svetski dan cerebralne paralize, 6. oktobra 2022.
[Ovde uneti relevantni citat predstavnika vaše organizacije. Primer:  „Upravo su osobe koje žive s cerebralnom paralizom te koje mogu najviše da doprinesu da se napravi pomak u oblasti pristupačnih tehnologija. Uz pomoć kreativnosti, umešnosti i iskustva iz života, možemo osmisliti svetliju budućnost za svaku osobu koja živi s onesposobljenošću”, kaže Bronja.]
[Ovde unesite relevantni citat osobe sa iskustvom iz života]
Svetski dan cerebralne paralize zasnovalo je Udruženje za cerebralnu paralizu 2012. godine i on sada okuplja osobe s cerebralnom paralizom, njihove porodice, prijatelje, ljude koji im pružaju podršku i organizacije iz više od 100 zemalja. Cilj je jasan – da u budućnosti deca i odrasli s cerebralnom paralizom imaju ista prava, pristup i šanse kao i bilo ko drugi u našem društvu.

##KRAJ##


Kontakt za medije: 
[Dodajte detalje za kontakt osobe koja je dostupna da odgovori na pitanja novinara]

Portparoli:
[Dodajte detalje za kontakt osobe koja može predstavljati vašu organizaciju u javnosti] 

Dodatni detalji o konkursu:
· Podnošenje ideja se otvara 29. avgusta u 06.00 UTC a zatvara 29. septembra 2022. u 23.00 UTC.
· Glasanje se otvara 29. septembra 2022. u 06.00 UTC a završava se u četvrtak, 6. oktobra 2022. u 23.00 UTC.
· Uži izbor ideja će napraviti zajednica cerebralne paralize putem glasanja na veb-sajtu.
· Sudijski odbor Svetskog dana cerebralne paralize će pregledati uži izbor ideja. Sudijski odbor će ocenjivati ideje na osnovu potrebe, uticaja, dosega i lakoće stavljanja na tržište. 
· Sudijski odbor će odabrati jednu ideju. Pobednik će dobiti novčanu nagradu od 5.000 dolara (USD). Pobednik će biti proglašen na mreži Facebook i kontaktiran imejlom do 14. oktobra 2022.

O pristupačnoj tehnologiji i asistivnoj tehnologiji:

Pristupačna tehnologija koja je univerzalno osmišljena ima za cilj stvaranje proizvoda koji odgovaraju najširem mogućem delu populacije, uzimajući u obzir raznolikost ljudskih potreba u različitim okruženjima. Ona obuhvata i asistivnu tehnologiju koja je specifičnije osmišljena da poveća nezavisnost i samostalnost osobe u okviru spektra potreba.

Napomene uredniku:
[Uklonite ovaj odeljak ako ne koristite priložene primere citata] 
U daljem tekstu su citati na originalnom jeziku Bronje Meteral (Bronya Metherall), generalne direktorke Sektora za društveni uticaj Udruženja za cerebralnu paralizu:
     “There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets” 
“No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability”
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