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พาดหัวข่าว: ชุมชนผู้ที่มีภาวะสมองพิการรวมตัวกันจุดประกายการพัฒนาเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้ที่ยิ่งใหญ่ครั้งต่อไป

ชื่อเรื่องย่อย: ผู้จัดงานวันภาวะสมองพิการโลกเรียกร้องให้ชุมชนผู้ที่มีภาวะสมองพิการทั่วโลกส่งแนวคิดวิธีแก้ปัญหาด้านเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้ 

เนื้อความ: ผู้จัดงานวันภาวะสมองพิการโลกกำลังเปิดตัวโครงการรณรงค์ใหม่ชื่อ “หลายล้านเหตุผล” ซึ่งเรียกร้องให้ผู้ที่มีภาวะสมองพิการทั่วโลกส่งแนวคิดวิธีแก้ปัญหาด้านเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้เข้ามา
มีผู้ที่มีภาวะสมองพิการมากกว่า 17 ล้านคนทั่วโลก การรณรงค์มุ่งเป้าสร้างความตระหนักถึงประสบการณ์ที่ไม่เหมือนใครของผู้ที่มีภาวะสมองพิการและแสดงให้เห็นถึงความต้องการเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้
[bookmark: _GoBack][ใส่คำกล่าวที่เกี่ยวข้องจากผู้แทนองค์กรของท่านตรงนี้ ตัวอย่างเช่น: “มีความต้องการเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้มากขึ้นเรื่อย ๆ ทั่วโลก แต่นักออกแบบผลิตภัณฑ์และบริษัทเทคโนโลยียังคงมีความคิดฝังหัวที่เห็นความพิการเป็นเรื่องของการกุศลเสียเป็นส่วนใหญ่ บริษัทต่าง ๆ จำเป็นต้องปรับเปลี่ยนเพื่อดึงดูดและทำให้ลูกค้าและผู้มีความสามารถในตลาดด้านความพิการเกิดความพึงพอใจ” บรันยา เมทรอล (Bronya Metherall) ซึ่งเป็นผู้จัดการทั่วไปฝ่ายอิทธิพลและผลกระทบทางสังคม (Influence & Social Impact) กล่าว ณ องค์กรพันธมิตรผู้ที่มีภาวะสมองพิการ (Cerebral Palsy Alliance)]
ภาวะสมองพิการเป็นความพิการทางร่างกายที่มีผลต่อการเคลื่อนไหวและท่าทาง มีหลายล้านเหตุผลที่ควรมีวิธีแก้ปัญหาด้านเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้มากขึ้น เพราะความพิการของแต่ละบุคคลแตกต่างกันอย่างไม่เหมือนใคร
เปิดรับแนวคิดแล้ววันนี้ที่ https://ideas.worldcpday.org และจะปิดในวันที่ 29 กันยายน 2565 ชุมชนจะเลือกรายการแนวคิดด้วยการลงคะแนนที่จะเปิดในวันที่ 29 กันยายน และปิดในวันภาวะสมองพิการโลก คือ วันที่ 6 ตุลาคม 2565
[ใส่คำกล่าวที่เกี่ยวข้องจากผู้แทนองค์กรของท่านตรงนี้ ตัวอย่างเช่น: “ไม่มีใครที่พร้อมจุดประกายการพัฒนาเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้ที่ยิ่งใหญ่ครั้งต่อไปได้ดีไปกว่าผู้ที่ใช้ชีวิตอยู่ร่วมกับภาวะสมองพิการ เราสามารถออกแบบอนาคตที่สดใสมากขึ้นสำหรับทุกคนที่ใช้ชีวิตอยู่ร่วมกับความพิการได้ด้วยความคิดสร้างสรรค์ ความเชี่ยวชาญ และประสบการณ์ตรง” บรันยา เมทรอล กล่าว]
[ใส่คำกล่าวที่เกี่ยวข้องจากบุคคลที่มีประสบการณ์ตรง ตรงนี้]
พันธมิตรผู้ที่มีภาวะสมองพิการกำหนดวันภาวะสมองพิการโลกขึ้นเมื่อ พ.ศ. 2555 และขณะนี้ได้นำผู้ที่มีภาวะสมองพิการ ครอบครัว พันธมิตร ผู้สนับสนุนและองค์กรในประเทศต่าง ๆ กว่า 100 ประเทศมารวมตัวกัน ทั้งหมดนี้ก็ด้วยเป้าหมายเพื่อให้มั่นใจว่า ในอนาคต เด็กและผู้ใหญ่ที่มีภาวะสมองพิการจะมีสิทธิ การเข้าถึงและโอกาสเหมือนกับคนอื่นในสังคม

##จบ##

การติดต่อสื่อ: 
[ใส่รายละเอียดการติดต่อสำหรับบุคคลที่จะตอบคำถามนักข่าวได้]

โฆษก:
[ใส่รายละเอียดการติดต่อสำหรับบุคคลที่สามารถทำหน้าที่แทนองค์กรของท่านในที่สาธารณะได้] 

รายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับการประกวด:
· การส่งแนวคิด เปิดรับในเวลา 6:00 น. ตามเวลามาตรฐานโลก วันที่ 29 สิงหาคม และปิดในเวลา 23:00 น. ตามเวลามาตรฐานโลก วันที่ 29 กันยายน 2565
· การลงคะแนน เปิดรับในเวลา 6:00 น. ตามเวลามาตรฐานโลก วันที่ 29 กันยายน และปิดในเวลา 23:00 น. ตามเวลามาตรฐานโลก วันพฤหัสบดีที่ 6 ตุลาคม 2565
· ชุมชนผู้ที่มีภาวะสมองพิการเลือกรายการแนวคิดผ่านทางการลงคะแนนในเว็บไซต์
· คณะกรรมการตัดสินของวันภาวะสมองพิการโลกพิจารณารายการแนวคิด คณะกรรมการตัดสินจะประเมินแนวคิดโดยอิงตามความจำเป็น ผลกระทบ การเข้าถึง และการทำตลาด 
· คณะกรรมการตัดสินคัดเลือก 1 แนวคิด ผู้ชนะจะได้รับรางวัลเงินสด 5,000 เหรียญสหรัฐ ผู้ชนะจะได้รับการประกาศผ่านทางเฟซบุ๊กและได้รับการติดต่อผ่านทางอีเมลภายในวันที่ 14 ตุลาคม 2565

เกี่ยวกับเทคโนโลยีที่เข้าถึงได้และเทคโนโลยีสิ่งอำนวยความสะดวก:

เทคโนโลยีที่เข้าถึงได้ที่ออกแบบมาเป็นสากลนั้น มุ่งเป้าสร้างสรรค์ผลิตภัณฑ์ที่ได้ผลสำหรับประชากรจำนวนมากที่สุดเท่าที่จะเป็นไปได้ โดยพิจารณาความหลากหลายของความจำเป็นของประชาชนในสภาพแวดล้อมต่างๆ ทั้งนี้สามารถรวมถึงเทคโนโลยีสิ่งอำนวยความสะดวกที่ออกแบบมาอย่างจำเพาะเจาะจงยิ่งขึ้นเพื่อเพิ่มพูนอิสระและการเป็นตัวของตัวเองของปัจเจกบุคคลตามความจำเป็นที่หลากหลายได้ด้วย

หมายเหตุถึงบรรณาธิการ:
[ลบหัวข้อนี้ถ้าท่านไม่ใช้ตัวอย่างคำกล่าวที่ให้ไว้] 
ด้านล่างนี้เป็นคำกล่าวเป็นภาษาต้นฉบับจาก บรันยา เมทรอล ซึ่งเป็นผู้จัดการทั่วไปฝ่ายอิทธิพลและผลกระทบทางสังคม ณ องค์กรพันธมิตรผู้ที่มีภาวะสมองพิการ:
     “There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets” 
“No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability”
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