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BAŞLIK: Serebral palsi topluluğu, erişilebilir teknolojide yeni dönüm noktasının kıvılcımını ateşlemek için bir araya geliyor

ALT BAŞLIK: Dünya Serebral Palsi Günü organizatörleri, küresel serebral palsi topluluğunu erişilebilir teknoloji çözümleri için fikir sunmaya çağırıyor

METİN GÖVDESİ: Dünya Serebral Palsi Günü organizatörleri, dünyanın dört bir yanındaki serebral palsili kişileri erişilebilir teknoloji çözümleri alanındaki fikirlerini sunmaya çağırdıkları “Milyonlarca Neden” adlı yeni bir kampanya başlatıyor.
Dünya çapında serebral palsili 17 milyondan fazla insan bulunuyor. Kampanya, serebral palsinin benzersizliği hakkında farkındalık yaratmayı ve erişilebilir teknolojilere olan talebi göstermeyi amaçlamaktadır.
[Buraya organizasyon temsilcinizden ilgili bir alıntı ekleyin. Örnek: Serebral Palsi Birliği Etki ve Sosyal Etki Genel Müdürü Bronya Metherall diyor ki: "Tüm dünyada erişilebilir teknolojiye yönelik artan bir talep var, ancak ürün tasarımcılarının ve teknoloji şirketlerinin çoğu, halen engelliliği bir hayırseverlik nedeni olarak görmeye odaklılar. Bunun yerine, şirketlerin engelli pazarlarındaki müşterileri ve yetenekleri kendilerine çekme ve memnun etme yönünde değişmeleri gerekiyor."]
Serebral palsi, hareket ve duruşu etkileyen fiziksel bir engeldir. Her bireyin engeli kendine özel ve farklı olduğundan, daha erişilebilir teknoloji çözümleri için milyonlarca neden bulunmaktadır.
Fikirler https://ideas.worldcpday.org adresinden bugünden itibaren gönderilebilir, fikir sunumu için son gün ise 29 Eylül 2022. Sunulan fikirler 29 Eylül'de oylamaya açılacak ve Dünya Serebral Palsi Günü olan 6 Ekim 2022'de sona erecek. Bu oylamaların sonucuna göre topluluk tarafından bir aday listesi oluşturulacak.
[Buraya organizasyon temsilcinizden ilgili bir alıntı ekleyin. Örnek: Metherall diyor ki: "Erişilebilir teknolojide yeni dönüm noktasının kıvılcımını ateşlemek için serebral palsi ile yaşayanlardan daha donanımlı kimse olamaz. Yaratıcılık, uzmanlık ve yaşanmış tecrübelerle, engellerle yaşayan her birey için daha parlak bir gelecek tasarlayabiliriz."]
[Buraya yaşanmış tecrübesi olan bir kişiden ilgili alıntıyı girin]
Dünya Serebral Palsi Günü, 2012 yılında Serebral Palsi Birliği tarafından oluşturuldu ve şimdi 100'den fazla ülkede serebral palsili insanları, ailelerini, dostlarını, destekçilerini ve organizasyonları bir araya getiriyor. Tüm bunların amacı, serebral palsili çocukların ve yetişkinlerin toplumumuzdaki herkesle aynı haklara, erişime ve fırsatlara sahip oldukları bir gelecek temin etmek.

##SON ##


Medya iletişimi: 
[Gazetecilerin sorularını yanıtlayabilecek kişinin iletişim bilgilerini ekleyin]

Sözcüler:
[Organizasyonunuzu herkese açık bir ortamda temsil edebilecek kişinin iletişim bilgilerini ekleyin] 

Yarışma hakkında daha fazla bilgi:
· Fikirlerin gönderimi 29 Ağustos UTC saatiyle 06:00’da açılır ve 29 Eylül 2022 UTC saatiyle 23:00'te sona erer
· Oylama 29 Eylül UTC saatiyle 06:00’da açılır ve 6 Ekim 2022 Perşembe günü UTC saatiyle 23:00'te sona erer.
· Serebral palsi topluluğu tarafından internet sitesindeki oylamalara göre son fikir aday listesi oluşturulur.
· Dünya Serebral Palsi Günü jüri heyeti, son aday listesini gözden geçirir. Jüri heyeti, fikirleri ihtiyaç, etki, erişim ve pazarlanabilirliğe göre değerlendirir. 
· Jüri heyeti tarafından bir fikir seçilir ve kazanan 5.000 Amerikan Doları nakit ödülü alır. Kazanan kişi Facebook üzerinden duyurulur ve kendisiyle 14 Ekim 2022 tarihine kadar e-posta yoluyla iletişime geçilir.

Erişilebilir teknoloji ve yardımcı teknoloji hakkında:

Evrensel olarak tasarlanan erişilebilir teknoloji, farklı ortamlardaki insan ihtiyaçlarının çeşitliliğini göz önünde bulundurarak mümkün olan en fazla sayıda insan için işe yarayan ürünler geliştirmeyi amaçlamaktadır. Bu, bireyin bir ihtiyaç yelpazesinde bağımsızlığını ve özerkliğini artırmak için daha özel olarak tasarlanmış yardımcı teknolojileri de içerebilir.

Editöre Notlar:
[Sağlanan örnek alıntıları kullanmıyorsanız bu bölümü kaldırın] 
Aşağıda, Serebral Palsi Birliği Etki ve Sosyal Etki Genel Müdürü Bronya Metherall'dan orijinal dilde alıntılar bulunmaktadır:
 “There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets” 
“No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability”
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