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TIÊU ĐỀ: Cộng đồng người mắc bệnh bại não chung tay tạo nên bước đột phá tiếp theo trong công nghệ dễ tiếp cận

TIÊU ĐỀ PHỤ: Các nhà tổ chức Ngày Bại Não Thế Giới kêu gọi cộng đồng người mắc bệnh bại não toàn cầu gửi ý tưởng về các giải pháp công nghệ dễ tiếp cận

THÂN BÀI: Các nhà tổ chức Ngày Bại Não Thế Giới đang phát động một chiến dịch mới mang tên “Hàng Triệu Lý Do” kêu gọi những người mắc bệnh bại não trên toàn thế giới gửi đi ý tưởng của họ về các giải pháp công nghệ dễ tiếp cận. 
Có hơn 17 triệu người mắc bệnh bại não trên toàn thế giới. Chiến dịch nhằm mục đích nâng cao nhận thức về trải nghiệm độc nhất về bệnh bại não và thể hiện nhu cầu về các công nghệ dễ tiếp cận.
[Điền một trích dẫn có liên quan từ đại diện tổ chức của bạn tại đây. Ví dụ: “Nhu cầu về công nghệ dễ tiếp cận trên toàn thế giới ngày một lớn, nhưng các nhà thiết kế sản phẩm và các công ty công nghệ hầu như vẫn cố chấp coi khuyết tật là một hoạt động từ thiện. Thay vào đó, các công ty cần phải thay đổi để thu hút và làm hài lòng khách hàng cũng như nhân tài trong thị trường khuyết tật”, bà Bronya Metherall, Tổng Giám Đốc về Ảnh Hưởng & Tác Động Xã Hội tại Cerebral Palsy Alliance cho biết.]
Bại não là một khuyết tật thể chất ảnh hưởng đến vận động và tư thế. Bởi tình trạng khuyết tật của mỗi cá nhân là độc nhất và khác nhau, có hàng triệu lý do để phát triển nhiều hơn giải pháp công nghệ dễ tiếp cận.
Các ý tưởng có thể được gửi từ hôm nay trên trang web https://ideas.worldcpday.org và kết thúc vào ngày 29 tháng 9 năm 2022. Các ý tưởng sẽ được cộng đồng đưa vào danh sách sơ tuyển và quá trình bình chọn bắt đầu vào ngày 29 tháng 9 và kết thúc vào Ngày Bại Não Thế Giới - ngày 6 tháng 10 năm 2022.
[Điền một trích dẫn có liên quan từ đại diện tổ chức của bạn tại đây. Ví dụ:  “Không ai được trang bị tốt hơn để tạo ra bước đột phá tiếp theo trong công nghệ dễ tiếp cận hơn những người mắc bệnh bại não. Với sự sáng tạo, chuyên môn và trải nghiệm thực tế, chúng ta có thể thiết kế một tương lai tươi sáng hơn cho mỗi người đang sống chung với khuyết tật.” bà Metherall chia sẻ.]
[Điền một trích dẫn có liên quan từ một người có trải nghiệm thực tế tại đây]
Ngày Bại Não Thế Giới được tổ chức bởi Cerebral Palsy Alliance vào năm 2012 và hiện quy tụ những người mắc bệnh bại não, gia đình, đồng minh, những người ủng hộ và tổ chức của họ từ hơn 100 quốc gia. Để đảm bảo một tương lai trong đó trẻ em và người lớn mắc bệnh bại não có quyền, khả năng tiếp cận và cơ hội như bất kỳ ai khác trong xã hội của chúng ta.

##HẾT##


Liên hệ truyền thông: 
[Thêm chi tiết liên hệ cho người sẵn sàng trả lời các câu hỏi của nhà báo]

Phát ngôn viên:
[Thêm chi tiết liên hệ cho người có thể đại diện cho tổ chức của bạn trong bối cảnh công cộng] 

Thêm thông tin chi tiết về cuộc thi:
· Thời gian nhận ý tưởng bắt đầu vào lúc 6 giờ sáng theo giờ UTC (Giờ Phối Hợp Quốc Tế), ngày 29 tháng 8 và kết thúc lúc 11 giờ đêm theo giờ UTC, ngày 29 tháng 9 năm 2022
· Giai đoạn bình chọn bắt đầu lúc 6 giờ sáng theo giờ UTC, ngày 29 tháng 9 và kết thúc vào 11 giờ tối theo giờ UTC, thứ Năm, ngày 6 tháng 10 năm 2022.
· Các ý tưởng sẽ được cộng đồng người mắc bệnh bại não đưa vào danh sách sơ tuyển thông qua bình chọn trên trang web.
· Ban giám khảo Ngày Bại Não Thế Giới xem xét danh sách sơ tuyển về các ý tưởng. Ban giám khảo sẽ đánh giá các ý tưởng dựa trên nhu cầu, tác động, khả năng tiếp cận và khả năng tiếp thị. 
· 1 ý tưởng sẽ được ban giám khảo lựa chọn. Người chiến thắng sẽ nhận giải thưởng tiền mặt trị giá $5.000 (USD). Người chiến thắng sẽ được thông báo qua Facebook và liên hệ qua email chậm nhất vào ngày 14 tháng 10 năm 2022.

Giới thiệu về công nghệ dễ tiếp cận và công nghệ hỗ trợ:

Công nghệ dễ tiếp cận có thiết kế phổ cập để tạo ra các sản phẩm phù hợp với số lượng dân cư lớn nhất có thể bằng cách xem đến sự đa dạng trong nhu cầu của con người trong các môi trường khác nhau. Điều này có thể bao gồm công nghệ hỗ trợ được thiết kế với mức độ chuyên biệt cao hơn để tăng cường tính độc lập và tự chủ của một cá nhân trong việc đáp ứng đa dạng các nhu cầu.

Lưu ý với Biên Tập Viên:
[Xóa phần này nếu bạn không sử dụng các trích dẫn mẫu được cung cấp] 
Dưới đây là những trích dẫn bằng ngôn ngữ gốc của Bronya Metherall, Tổng Giám Đốc về Ảnh Hưởng & Tác Động Xã Hội tại Cerebral Palsy Alliance:
     “There is a growing demand for accessible technology all over the world, but product designers and technology companies are mostly still fixated on seeing disability as a charitable cause. Instead, companies need to shift to attract and delight customers and talent in disability markets” 
“No one is better equipped to spark the next breakthrough in accessible technology than those living with cerebral palsy. With creativity, expertise, and lived experiences, we can design a brighter future for every person living with a disability” 	Comment by Adrienne Sycamore: Note for translator. Leave this section in English.

image1.png
MILLIONS OF
REASONS oete

World Cerebral Palsy Day





